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Unescov projekt »MODRI STOL« 
 

Izvajalki: Klavdija Trkov, Laura Žulič 

Sodelujoči: 

 Skupina Sladkosnedi: starost 3-4 leta, 

 strokovni delavci skupine, 

 starši. 

 

Unescov projekt MODRI STOL smo tudi letos vpeljali v program. Na njem smo prebirali nove pravljice 

in spoznavali zgodbice iz »Bralnega nahrbtnika«. 

Otroci so se Modrega stola zelo veselili in ob napovedi nove pravljice že sami pohitijo po stol, ki je 

pospravljen. Stola kar tako  preko dneva nismo uporabljali, zato je takrat, ko nanj sede pripovedovalec, 

resnično vsa pozornost namenjena novi knjigi. Z Modrim stolom smo pri otrocih spodbujali povečano 

pozornost, željo po poslušanju literarnih del, otroci so se razveselili vsake nove slikanice. Preko številnih 

tovrstnih dejavnosti smo širili med otroki in tudi v družini bralno kulturo, saj otroci v vrtec v Bralnem 

nahrbtniku prinašajo tudi knjige od doma. Knjige so lahko domače ali izposojene v knjižnici, včasih pa 

so v nahrbtniku otroci odnesli kakšno knjigo iz vrtca tudi domov, kjer so jo s starši v ljubečem 

družinskem okolju skupaj prebirali. Tako so starši dobili vpogled, kakšna literatura je primerna za to 

starost otrok. V nahrbtniku pa k otroku domov potuje tudi maskota Pedenjped, ki nekaj časa biva pri 

otroku. Nahrbtnik s Pedenjpedom in knjigo prinese otrok v vrtec, sede na Modri stol in skupaj se 

pogovarjamo kaj sta delala s Pedenjpedom doma, s pomočjo Pedenjpeda predstavimo tudi vsebino 

knjige, opisujemo slike…ter si tako bogatimo besedišče in sproščen govor. Otroci izgubljajo tremo, ob 

Pedenjpedu so pogumni…veselijo se nastopanja.  

 

Bralno kulturo in pozitiven odnos do knjige pa smo otrokom privzgajali tudi preko knjižnih kotičkov 

in polic, ki smo jih sami izdelali v igralnici. Police smo obogatili s sposojenimi knjigami iz knjižnice, da 

je bil izbor bolj pester, otroci pa so po njih posegali preko celega dneva. 

 

Ob koncu vrtčevskega leta sem opazila, da so otroci v skupini v govornem razvoju zelo napredovali, 

radi posegajo po slikanicah v našem bralnem knjižnem kotičku. Ob vsakodnevnem poseganju po 

knjigah pa so si izoblikovali tudi primeren odnos do knjige, s knjigo lepo ravnajo. 

 

Modri stol se je pri otrocih pokazal za dober motivacijski pripomoček, zato ga bomo ohranili tudi v 

naprej. 
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